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                  Тешко повриједио малољетника 
Н. Кокановићу  седам мјесеци затвора 

       

Брчко, 26 јул 2022. године 
 
 

        Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ доказало је кривицу Николе Кокановића (22)*, 
оптуженог да је прошлог мјесеца у угоститељском објекту Мали паб у Брчком нанио тешке 
тјелесне повреде Н.М. За тешко повређивање малољетника, кога је прошле године навео 
на изазивање опће опасности паљевином аутомобила и бацањем бомбе на брчански локал 
Дос Манос (*), Кокановић је осуђен на седам мјесеци затвора.  
 
       Пред Основним судом дистрикта Брчко, Никола Кокановић неправоснажно је осуђен 
јер је 24 јуна ове године око 21,00 сат, по сазнању да се Н. М. ту налази, дошао у 
угоститељски објекат Мали паб у улици Босне Сребрене, у друштву са Д. М. и без 
упозорења пришао оштећеном у намјери да га тешко тјелесно повриједи. Како се наводи у 
оптужници, он је физички напао Н. М. тако што га је затвореном шаком ударио у лице, а 
потом га наставио ударати у тијело ногама и рукама оборивши га на под. Настављајући га 
непрекидно ударати, док је М. беспомоћно лежао на поду, оптужени је оштећеном нанио 
ударац пепељаром, а затим на њега бацио столицу и барски сто. Напад у којем је 
оштећеном нанио тешку тјелесну повреду шаке, те више лаких тјелесних повреда главе, 
леђа, ногу, руку и рамена, коначно је заустављен од стране Д. М,  који је Кокановића и 
извео из локала - закључује се у оптужници. 
 
      Након брзе реакције Полиције и Тужилаштва Дистрикта, осумњичени Кокановић, коме 
се од раније суди због изазивања опће опасности паљевинама аутомобила скупштинског 
заступника Уроша Војновића и још једног лица, те бацањем бомбе на локал Дос Манос, 
одмах је ухапшен и притворен. За мање од мјесец дана истраге, Тужилаштво је за недавни  
случај, против њега подигло оптужницу теретећи га за кривично дјело Тешка тјелесна 
повреда (из члана 169 став (1) Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ). По споразумном 
признању кривице, он је у међувремену, за ово кривично дјело неправоснажно осуђен на 
седам мјесеци затвора, а изузев одлуке о санкцији, пресуда се може побијати жалбом. 
Према оптужници и пресуди, Кокановић је тјелесне повреде Н. М. нанио након што је јавно 
износио пријетњу оштећеном да ће га удавити, јер је свједочио у кривичном поступку 
против њега. 
 
* (*) Предузимање радњи кривичног гоњења према одређеном лицу не значи да је то лице заиста и 
одговорно за почињење кривичног дјела. Према принципу пресумпције невиности, свако се сматра 
невиним за кривично дјело док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица.  
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